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Köszönjük, hogy az EXPERT Performance- UniCell Akkumulátoros sarokcsiszoló 

megvásárlása mellett döntött! A termék a(z) Unicell az ún. „egy akkumulátoros” 

családba tartozik. Ebben a dokumentumban hasznos információkat talál a termék 

rendeltetésszerű és helyes használatával kapcsolatban, ezért kérjük, olvassa el 
figyelmesen!  

 

Unicell – az „egy akkumulátoros” rendszer előnyei 
Az Unicell rendszer lehetővé teszi, hogy ugyanazt az akkumulátort számos, 
folyamatosan bővülő géptípushoz használhatja, így egyetlen energiaforrással többféle 
eszközt is üzemeltethet. Ez nemcsak kényelmes megoldás a felhasználók számára, 

hanem jelentős költség- és helymegtakarítással is jár, hiszen nincs szükség minden 
eszközhöz külön akkumulátorra.  

Az Unicell a gyártóknál az egyik legelterjedtebb, ún. MKT csatlakozófelületet használja, 

így akár más márkájú gépekkel való kompatibilitás is lehetséges, melyek ugyanezt a 
csatlakozófelületet használják (ahol az akkumulátor rácsúsztatható a készülékre). 

Ráadásul környezetvédelmi szempontból is előnyös: kevesebb akkumulátor gyártása és 
hulladékká válása révén csökkentheti az ökológiai lábnyomot. 

Fontos azonban megjegyezni, hogy bár az Unicell akkumulátorai minden Unicell-

kompatibilis géphez használhatóak, nem mindegy, hogy milyen teljesítményű 
akkumulátort választ az adott feladathoz. Az akkumulátor kapacitása (Ah) befolyásolja 
a gép működési idejét. A megfelelő akkumulátor kiválasztásához kérjük, tájékozódjon a 
termék dobozán található ajánlás útján vagy látogasson el www.novotrading.hu/unicell 

weboldalunkra, ahol részletes útmutatót talál az optimális akkumulátorhasználatról. 
 

FIGYELMEZTETÉS!  

Olvassa el az összes figyelmeztetést és utasítást! 

A biztonság mindenekelőtt! Kérjük feltétlenül olvassa el a Biztonsági Utasításokat is! 
Azok be nem tartása áramütést, tüzet vagy személyi sérülést okozhatnak. 

 

Szénkefementes (brushless) villanymotor 

A készülék egy korszerű, szénkefementes (brushless) villanymotorral működik, amely a 
hagyományos szénkefés motorokkal szemben számos műszaki előnyt kínál. A szénkefék 
hiánya csökkenti a mechanikai kopást, ezáltal növeli a motor élettartamát, valamint 

http://www.novotrading.hu/unicell


3 

 

mérsékli a karbantartási igényt. A szénkefementes (brushless) villanymotorok 

működése hatékonyabb, mivel kevesebb energiát veszítenek hő formájában, és kisebb 
zajterhelés mellett képesek egyenletes, megbízható teljesítményt biztosítani. Az 
elektronikus vezérlés lehetővé teszi a pontosabb fordulatszám- és 

teljesítményszabályozást, ami különösen előnyös lehet változó terhelésű használat 
során. 

 

Tengely rögzítés (Spindle Lock) 

 

A tengelyzár (spindle lock) használata számos előnnyel jár a szerszámgépek 
karbantartása és biztonságos kezelése során. Lehetővé teszi a vágótárcsa vagy más 
tartozék gyors és egyszerű cseréjét anélkül, hogy a tengely elfordulna. A reteszelés 
révén elegendő egyetlen szerszám (pl. villáskulcs) a rögzítőanya meglazításához vagy 
meghúzásához, így nincs szükség kétkezes megfogásra vagy más segédeszközre. A 
folyamat jelentősen felgyorsítja a szerszámcserét, és kényelmesebbé teszi a 
munkavégzést. A funkció emellett biztonságosabbá is teszi a karbantartást, mivel 

csökkenti a véletlen elfordulásból eredő sérülés kockázatát. 
 

Rendeltetésszerű használat 

Az akkumulátoros sarokcsiszoló egy nagy teljesítményű, hordozható kéziszerszám, 
amelyet elsősorban vágásra, csiszolásra és sorjázásra használnak különféle anyagokon, 

például fémen, kövön, betonon vagy csempén. Rendeltetésszerű használata azt jelenti, 
hogy a gépet kizárólag olyan feladatokra alkalmazzuk, amelyekre azt a gyártó tervezte, 
és az előírt biztonsági és műszaki feltételek betartásával működtetjük. 

A szerszám működéséhez akkumulátor biztosítja az energiát, így hálózati áramtól 
függetlenül használható, ami különösen előnyös kültéri vagy helyszíni munkáknál. A 
megfelelő tárcsa kiválasztása kulcsfontosságú: például fémvágó korong fémhez, 

gyémánttárcsa betonhoz, csiszolótárcsa rozsdamentesítéshez. A biztonságos 
működtetéshez elengedhetetlen a védőburkolat használata, a kétkezes fogás és a 
védőfelszerelés – például védőszemüveg, kesztyű és porálarc – viselése. 

A rendeltetésszerű használat része továbbá az is, hogy nem terheljük túl a gépet, nem 
alkalmazunk nem megfelelő tárcsákat vagy fordulatszámot igénylő tartozékokat, illetve 
betartjuk a karbantartási előírásokat. Az akkumulátoros sarokcsiszoló nem alkalmas 
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például fa vágására vagy fúrásra, és nem használható robbanásveszélyes környezetben. 
A szakszerű, gyártó által meghatározott keretek közötti használat biztosítja a hosszú 
élettartamot, a hatékony működést és a felhasználó biztonságát. 

Figyelem! 

 Olvassa el az elektromos szerszámhoz mellékelt összes biztonsági figyelmeztetést, 

utasítást, ábrát és előírást. Az alábbi utasítások figyelmen kívül hagyása áramütést, tüzet 
és/vagy súlyos sérülést okozhat. 

 Őrizze meg az összes figyelmeztetést és utasítást későbbi áttekintés céljából. 

A „elektromos szerszám” kifejezés a figyelmeztetésekben akkumulátoros (vezeték 

nélküli) elektromos szerszámokra vonatkozik. 

Munkavédelmi szabályok: 

1. Tartsa tisztán és világosan a munkaterületet. A rendetlen és sötét munkaterület 

balesetekhez vezethet. 

2. Ne használja az elektromos szerszámot robbanásveszélyes környezetben, például 

gyúlékony folyadékok, gázok vagy por közelében. Az elektromos szerszám által 

keltett szikra meggyújthatja a port vagy a gázt. 
3. Tartsa távol a gyermekeket és a nézelődőket az elektromos szerszám használata 

közben. A figyelemelterelés miatt elveszítheti az irányítást a szerszám felett. 

Személyes biztonság: 

1. Legyen éber és figyelmes az elektromos szerszám használata közben. Ne 

használja a szerszámot, ha fáradt, gyógyszer, alkohol vagy orvosi kezelés hatása 

alatt áll. Egy pillanatnyi figyelmetlenség is súlyos személyi sérülést okozhat. 
2. Viseljen egyéni védőfelszerelést. Mindig viseljen védőszemüveget. Az olyan 

védőeszközök, mint a porvédő maszk, csúszásmentes biztonsági cipő, védősisak 
és hallásvédelem, csökkenthetik a személyi sérülések kockázatát. 

3. Előzze meg a véletlenszerű indítást. Győződjön meg róla, hogy a kapcsoló 
kikapcsolt állapotban van, mielőtt csatlakoztatja a hálózati áramforrást vagy az 
akkumulátort, illetve mielőtt felveszi vagy mozgatja a szerszámot. Ha az ujja a 
kapcsolón van, vagy a szerszám bekapcsolt állapotban van áramellátás 

csatlakoztatásakor, balesetet okozhat. 
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4. Távolítson el minden beállító kulcsot vagy csavarkulcsot, mielőtt bekapcsolja az 
elektromos szerszámot. A forgó alkatrészen hagyott kulcs vagy szerszám 

személyi sérülést okozhat. 

5. Ne nyúljon túl messzire. Mindig ügyeljen a megfelelő testtartásra és egyensúlyra. 
Ez biztosítja az elektromos szerszám megfelelő irányítását váratlan helyzetekben. 

6. Öltözzön megfelelően. Ne viseljen bő ruházatot vagy ékszereket. Tartsa távol a 
haját és ruházatát a mozgó alkatrészektől. A laza ruhák, kiegészítők vagy hosszú 
haj beakadhatnak a mozgó alkatrészekbe. 

7. Ne hagyja figyelmen kívül a biztonsági előírásokat! Egy figyelmetlen mozdulat, 

egy pillanat alatt súlyos sérülést okozhat. 

Elektromos szerszámok használata és óvintézkedések: 

1. Ne használjon nem megfelelő elektromos szerszámot, hanem válassza ki az adott 

feladathoz leginkább megfelelő eszközt! Az erre a célra tervezett elektromos 
szerszám hatékonyabbá és biztonságosabbá teszi a munkát. 

2. Ne használja az elektromos szerszámot, ha a kapcsolója nem működik 
megfelelően, és nem lehet vele be- vagy kikapcsolni az eszközt! Az olyan 

szerszámok, amelyeket nem lehet megfelelően vezérelni, veszélyesek, és javításra 
szorulnak. 

3. Mielőtt bármilyen beállítást végezne, tartozékot cserélne, vagy eltenné az 
elektromos szerszámot, távolítsa el az akkumulátort (ha lehetséges)! Ez a 

biztonsági intézkedés csökkenti az eszköz véletlen beindulásának kockázatát 

4. Helyezze az éppen nem használt elektromos szerszámot gyermekek elől elzárva, 
és ne engedje, hogy olyan személyek használják, akik nem ismerik az eszközt vagy 

nem értik az utasításokat! Az elektromos szerszám képzetlen felhasználók 
kezében komoly veszélyt jelenthet. 

5. Ellenőrizze az elektromos szerszám és tartozékai állapotát! Vizsgálja meg, hogy a 
mozgó alkatrészek megfelelően működnek-e, nincsenek-e elakadva, illetve, hogy 

nincs-e sérült vagy hibás alkatrész, amely befolyásolhatja a működést! A sérült 
eszközt csak javítás után használja! Számos baleset rosszul karbantartott 
elektromos szerszámok miatt következik be. 

6. Tartsa az élezett szerszámokat élesen és tisztán! A jól karbantartott, éles 

vágóélekkel rendelkező eszközök könnyebben kezelhetők és kisebb eséllyel 
akadnak el. 

7. Használja az elektromos szerszámot, a tartozékokat és a vágószerszámokat az 
utasításoknak megfelelően, figyelembe véve a munkakörülményeket és az 
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elvégzendő feladatokat! Az eszköz rendeltetésétől eltérő használata veszélyes 
lehet. 

8. Tartsa a fogantyút és a markolat felületét szárazon, tisztán és zsírmentesen! Egy 
csúszós markolat nem biztosít megfelelő fogást és nem garantálja az eszköz 
biztonságos irányítását baleset esetén. 

 

Az akkumulátoros szerszám használata és óvintézkedések: 

a) Elsősorban az UX21MAX családba tartozó PRO és Standard akkumulátorokat 

használja! Ugyanakkor más akkumulátorok használata is lehetséges minden Unicell 

családba tartozó gépeinknél, amelyeknél az egységes/szabvány MKT platformot 
alkalmazták a gyártás során. Más típusú, de alkalmas akkumulátorok működési idejéért 

felelősséget vállalni nem tudunk. 

b) Felhívjuk figyelmét, hogy az UniCell töltőit használja az akkumulátor töltésére! Egy 

adott akkumulátortípushoz készült töltő más típusú akkumulátorral használva tűz- és 

sérülésveszélyt jelenthet. 

c) Ha az akkumulátor nincs használatban, tartsa távol más fém tárgyaktól, például 
gémkapcsoktól, érméktől, kulcsoktól, szögektől, csavaroktól vagy egyéb apró fém 
tárgyaktól, amelyek rövidzárlatot okozhatnak az érintkezők között! Az akkumulátor 
érintkezőinek rövidre zárása égési sérülést vagy tüzet okozhat. 

d) Nem megfelelő használati körülmények között az akkumulátorból folyadék 
szivároghat ki, ezért kerülje a vele való érintkezést! Ha véletlenül bőrre kerül, azonnal 
öblítse le vízzel. Ha a folyadék szembe kerül, forduljon orvoshoz! Az akkumulátorból 
kifolyó folyadék irritációt vagy égési sérülést okozhat. 

e) Ne használjon sérült vagy módosított akkumulátort vagy elektromos szerszámot! A 
sérült vagy módosított akkumulátorok kiszámíthatatlanul viselkedhetnek, ami tüzet, 
robbanást vagy sérülést okozhat. 

f) Ne tegye ki az akkumulátort vagy a szerszámot tűznek vagy túlzott hőhatásnak! A tűz 
vagy 130 °C feletti hőmérséklet robbanást okozhat. 

g) Kövesse a töltési utasításokat, és ne töltse az akkumulátort az előírt hőmérséklet 
határon kívül! A helytelen töltés vagy a nem megfelelő hőmérsékleti tartományban 
történő használat károsíthatja az akkumulátort és növelheti a tűzveszélyt. 
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Szerviz 

Az elektromos szerszámot kizárólag képzett szakemberrel javíttassa, és csak azonos 
csere alkatrészeket használjon! Ez biztosítja az akkumulátoros szerszám biztonságos 
működését. 

 

A gép alkatrészei: 

 

1. Segédfogantyú 

2. Orsórögzítő 

3. Belső nyomólap 

4. Külső nyomólap 

5. Porvédő burkolat 

6. Védőburkolat 

7. Védőburkolat 

8. Villáskulcs 
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Használati útmutató: 

Figyelem: Kérjük, olvassa el figyelmesen az útmutatót a gép használata előtt! 

Használat előtt: 

1. Töltés:  

o A gép védelmi áramkörrel van ellátva. Ha az akkumulátor lemerül, a 
védelmi rendszer bekapcsol, és a gép leáll. 

o Magas hőmérséklet vagy hosszabb használat után a gép felforrósodhat. 
Ilyenkor ne töltse azonnal az akkumulátort, hanem várja meg, amíg lehűl! 
Ellenkező esetben az akkumulátor élettartama csökkenhet, vagy a 
túlmelegedés miatt töltési hiba léphet fel. 

2. Az akkumulátor behelyezése és eltávolítása (lásd A ábra):  

• Nyomja meg az akkumulátorcsomag mindkét oldalán található reteszgombokat, 

majd húzza ki az akkumulátort! 

• Az akkumulátor behelyezéséhez egyszerűen tolja be a gépbe! 

• Ne alkalmazzon túlzott erőt! 

Összeszerelés: 

Figyelmeztetés: 

Amikor tartozékokat szerel be vagy cserél, kapcsolja ki a gépet és távolítsa el az 

akkumulátort! Ellenkező esetben súlyos sérülés következhet be. 

1. Oldalsó fogantyú felszerelése (B ábra): 

Megjegyzés: 

Használat előtt mindig rögzítse biztonságosan az oldalsó fogantyút! 

Igazítsa az oldalsó fogantyút a hajtóműház menetes furatához. 

Fordítsa az óramutató járásával megegyező irányba, amíg szorosan rögzül. 
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2. A védőburkolat és a tárcsa felszerelése (C ábra): 

Figyelmeztetés: 

• A vágótárcsa teljesen zárt védőburkolattal, míg a csiszolótárcsa félig zárt 

védőburkolattal van ellátva. 

• A tárcsa átmérőjének meg kell egyeznie a védőburkolatéval! 

A belső nyomólemez vastagsága nagyobb, mint a 3mm-es külső nyomólemezé! 
A belső nyomólemez vastagsága kisebb, mint a 3mm-es külső nyomólemezé! 

3) A védőburkolat felszerelése vagy eltávolítása (lásd D ábra): 

Figyelmeztetés: 

• A szerszám használata közben a védőburkolatot mindig fel kell szerelni! 

• A védőburkolat zárt oldala mindig a kezelő felé nézzen! 

4) A védőburkolat felszerelése: 

1. Nyissa ki a védőburkolat rögzítőzárját (1)! 

2. Igazítsa a burkolaton lévő kiemelkedést (2) a hajtóműház bevágásához! 

3. Nyomja le a védőburkolatot, amíg az teljesen illeszkedik a hajtóműházba, és a 

kiemelkedés (2) a horonyba (3) rögzül! 

4. Forgassa a védőburkolatot a kimenő tengely és a kezelő között! Válasszon 
megfelelő szöget, majd rögzítse a zárókapcsot (1)! 

5) A védőburkolat beállítása (E ábra): 

A védőburkolat gyárilag előre be van állítva egy pozícióba, ahol szorosan rögzítheti.  

Ha a burkolat egy idő után lazává válik, húzza meg a csavart (1), miközben a 

burkolatot szorosan tartja! 

6) A védőburkolat eltávolítása: 

A védőburkolat eltávolításához először lazítsa meg a rögzítőkapcsot, majd forgassa el 
a burkolatot. Ezután igazítsa a burkolaton lévő kiemelkedést a hajtóműház 
bevágásához, végül húzza ki függőlegesen a burkolatot!  
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7) A tárcsa felszerelése és eltávolítása (lásd F, G, H ábra): 

 Figyelmeztetés: 

Amikor a szerszámra tárcsa van felszerelve, mindig használja a védőburkolatot! A tárcsa 

használat közben eltörhet, és a védőburkolat segíthet csökkenteni a személyi sérülés 
kockázatát. 

8) A tárcsa felszerelése: 

1. Kapcsolja ki a szerszámot, és távolítsa el az akkumulátort! 

2. Szerelje fel a menetes furat nélküli belső nyomólapot az orsóra úgy, hogy a 

lépcsős oldala lefelé nézzen, és rögzüljön az orsón! 

3. Helyezze a tárcsát a belső nyomólapra! 

4. Hajtsa be a menetes külső nyomólapot az orsóba az óramutató járásával 

megegyező irányba! 

5. Nyomja meg és tartsa lenyomva az orsórögzítő gombot (1 a G ábrán), hogy 

megakadályozza az orsó forgását! Ezután húzza meg a külső nyomólapot az 
óramutató járásával megegyező irányba a rögzítőkulccsal (H ábra)! 

Megjegyzés: Amikor a tárcsa vastagsága nagyobb, mint 3 mm, akkor az külső 
nyomólemez középső fészke oldalával érintkezik a tárcsával; amikor a tárcsa vastagsága 
kevesebb vagy egyenlő 3 mm-rel, akkor az külső nyomólemez középső horony oldalával 
érintkezik a tárcsával. (Lásd I.J. ábra) 

9) A tárcsa eltávolítása: 

Figyelmeztetés: 

A tengelyzár csak akkor használható, amikor a tengely megáll a forgásban. 

A leállás megerősítése után és az akkumulátorcsomag kihúzása után ismételje meg a 
fenti lépéseket fordított sorrendben. 

Működés: 

Figyelmeztetés: 

Ne használja a szerszámot túl nagy erővel! A túlzott nyomás károsíthatja a korongot. 
Ha a szerszám működés közben leesik, mindenképpen cserélje ki a korongot! 
Soha ne ütköztesse a munkadarabot a háttértámasszal vagy a csiszolókoronggal! 
Kerülje a korong visszapattanását és elakadását, különösen sarkok vagy éles szélek 
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megmunkálásakor! 

A fűrészlapok, például fa vágására szolgáló tárcsák használata szigorúan tilos! Az ilyen 
fűrészlapokkal használt sarokcsiszoló gyakran visszapattan, könnyen irányíthatatlanná 
válhat, és személyi sérülést okozhat. 

Megjegyzés: 

A maximális vágásmélység 5 mm! Állítsa be a szerszámra kifejtett nyomást úgy, hogy az 
ne lassuljon le működés közben! 
A munka befejezése után mindig kapcsolja ki a szerszámot, és csak akkor tegye le, ha a 
korong teljesen megállt! 

Ha a szerszám akkumulátora lemerül a munkamenet alatt, hagyja pihenni 15 percig, 
mielőtt új akkumulátort helyezne be! 

1) Kapcsoló (lásd K ábra): 

Fogja meg a gépet és a segédfogantyút, tolja előre a reteszelő gombot (1), majd nyomja 
meg a kapcsoló ravaszát a gép indításához! 

2) Lágyindítás: 

A gép rendelkezik lágyindítási funkcióval. Indítás után a fordulatszám fokozatosan 
növekszik, amíg el nem éri a maximális sebességet. Ez javítja az indítás kényelmét. 

3) Elektromos fék: 

Működés közben, amikor a kapcsolót elengedik, az elektromos fék aktiválódik! A gép 
általában 2 másodpercen belül leáll, de esetenként ez hosszabb időt vehet igénybe. 

4) Csiszolási művelet (lásd L ábra): 

Megjegyzés: 

A munkadarab anyagának megfelelően válasszon megfelelő anyagú korongot, és 
használja az ajánlott átmérőt! 
A korong maximális forgási sebessége legalább 13 000 fordulat/perc legyen! 
A belső furatnak szorosan illeszkednie kell a nyomólaphoz! 

Tartsa a munkakörnyezetet és a munkadarabot tisztán és rendezetten! 

Helyezze egyik kezét a külső burkolatra, a másikat pedig az oldalsó fogantyúra, tartsa 
meg és indítsa el a szerszámot! Várja meg, amíg a szerszám eléri a maximális 
fordulatszámot, majd lassan érintse a korongot a munkadarabhoz, és mozgassa 

egyenletesen! 
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A korong élének általában körülbelül 20 fokos szögben kell lennie a munkadarab 

felületéhez képest. 
A munka befejezésekor először válassza el a gépet a munkadarabtól, majd engedje el a 
kapcsolót! 

Megjegyzés: 

Ha a csiszolás túl hosszú ideig tart egy helyen a munkadarab felületén, vagy ha a gép és 
a munkadarab közötti szög túl nagy, a munkadarab felületén vájat keletkezhet. 

Figyelmeztetés: 

Működés közben ne szorítsa össze a korongot, és ne nyomja túlzottan a gépet! 
Ellenkező esetben a korong megrepedhet, ami sérülést okozhat! 
Mindig használja a mellékelt védőburkolatot, és soha ne dolgozzon védőburkolat nélkül! 

Soha ne használjon vágókorongot csiszolásra! 

5) Vágási művelet (lásd M ábra): 

Megjegyzés: 

A munkadarab anyagának megfelelően válasszon megfelelő anyagú korongot, és 
használja az ajánlott átmérőt! 
A korong maximális forgási sebessége legalább 13 000 fordulat/perc legyen! 
A belső furatnak szorosan illeszkednie kell a nyomólaphoz! 

Tartsa a munkakörnyezetet és a munkadarabot tisztán és rendezetten! 

Helyezze egyik kezét a külső burkolatra, a másikat pedig az oldalsó fogantyúra, tartsa 
meg és indítsa el a szerszámot! Várja meg, amíg a szerszám eléri a maximális 
fordulatszámot, majd lassan érintse a korongot a munkadarabhoz, és enyhe nyomással 

növelje a vágás hatékonyságát! 

Miután a vágás elkezdődött, ne változtassa meg a vágási szöget! Ellenkező esetben a 
korong könnyen deformálódhat és eltörhet, ami sérülésveszéllyel járhat! 

A munka befejezésekor először válassza el a gépet a munkadarabtól, majd engedje el a 

kapcsolót! 

Figyelmeztetés: 

Ne szorítsa össze a korongot, és ne alkalmazzon túlzott nyomást! Kerülje a túl mély 
vágást, mivel ez növeli a terhelést, a korong könnyen megcsavarodhat vagy beszorulhat, 

ami visszacsapódáshoz vagy a korong sérüléséhez vezethet! A korong eltörhet, és a 
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motor túlmelegedhet! 

Mindig használja a mellékelt védőburkolatot, és soha ne dolgozzon védőburkolat nélkül! 

Soha ne használjon vágókorongot csiszolásra! 

Soha ne kezdje a vágási műveletet a munkadarabon belül! Miután a korong elérte a 

teljes fordulatszámot, óvatosan illessze a munkadarab felületére! Ha az elektromos 
szerszám a munkadarabon belül indul el, a korong beszorulhat, elmozdulhat vagy 

visszacsapódhat! 

Ne változtassa meg a korong szögét vágás közben! Ha oldalirányú nyomást gyakorol a 
vágókorongra, az eltörhet, ami súlyos személyi sérülést okozhat! 

6) Levegőszűrő háló (lásd N ábra): 

A gép belsejébe jutó szennyeződések megelőzése érdekében a légbeömlőnél egy 
szűrőháló található. Használat vagy hosszabb tárolás után húzza le a szűrőhálót, és 
tisztítsa meg! 

Kérdések és válaszok: 

1) Miért nem indul el a gép a kapcsoló megnyomása után? 

• Ellenőrizze, hogy az akkumulátor töltöttségi szintje nem túl alacsony-e! 

• Ellenőrizze, hogy az akkumulátor megfelelően van-e behelyezve! 

2) Miért áll le a gép, ha nincs megfelelően meghúzva? 

A gép alacsony feszültség elleni védelemmel rendelkezik. Ha az akkumulátor töltöttségi 
szintje túl alacsony, a gép nem fog működni. Kérjük, ellenőrizze az akkumulátor 
töltöttségét! 

A gép hővédelmi funkcióval rendelkezik. Ha az akkumulátor hosszú ideig teljes 
terhelésen működik, túlmelegedhet, és a hővédelmi rendszer leállítja a gépet. Hagyja 
lehűlni a gépet normál hőmérsékletre, mielőtt újraindítaná! 

A gép túlterhelés elleni védelemmel is el van látva. Ha a terhelés túlzott mértékű, a 
védelmi rendszer aktiválódik, és a gép leáll! 

Figyelmeztetés: 

A gép bekapcsolásakor hagyja a korongot üresjáratban forogni, és ne érintse a 
munkadarabot! Ellenkező esetben a korong megsérülhet, és a gép visszacsapódhat! 
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Karbantartás: 

A javítás vagy a gép cseréje előtt mindig húzza ki a csatlakozót! 
Az elektromos szerszám nem igényel további kenést vagy egyéb karbantartást. Ne 

mossa vízzel vagy vegyi tisztítószerrel! Tisztítsa száraz ruhával! 
A szerszámot száraz körülmények között kell tárolni, és a motor szellőzőnyílásait tisztán 
kell tartani. Lehetőleg ne használja poros környezetben! 

Az akkumulátor élettartamának meghosszabbítása érdekében: 

1. Tárolja az akkumulátort 26°C alatti hőmérsékleten, miután 30–50%-os töltöttségi 

szintre feltöltötte! 

2. Töltse fel az akkumulátort teljesen legalább hat havonta egyszer! 

Használt akkumulátorcsomag ártalmatlanítása: 

A természetes környezet védelme érdekében az akkumulátort megfelelően 
hasznosítsa újra vagy dobja ki! Az akkumulátor lítiumion cellákat tartalmaz. A 
hulladékkezelés és az újrahasznosítás részleteiről érdeklődjön a helyi hulladékkezelő 
hatóságnál! 

Merítse le az akkumulátort egy kézifúróval, majd távolítsa el, és a póluscsatlakozókat 
tekerje be erős szigetelőszalaggal, hogy elkerülje a rövidzárlatot és a szivárgást! Ne 
próbálja meg kinyitni vagy eltávolítani az akkumulátor egyes részeit! 

Környezetvédelem: 

Hulladékkezelés: 
A sérült gépet, tartozékokat és csomagolóanyagokat a környezetvédelmi előírásoknak 
megfelelően szelektíven kell gyűjteni és újrahasznosítani! 

Minden műanyag alkatrész anyagjelöléssel van ellátva, hogy megkönnyítse a szelektív 
hulladékgyűjtést és az újrahasznosítást. 
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SZIMBÓLUMOK 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A gép megfelel a biztonsági szabványok 
követelményeinek. 

 
Ne dobja a kiselejtezett eszközöket a 
háztartási hulladék közé! 

 

 
Használjon hallásvédőt! A zaj 
károsíthatja a hallását. 

 
Viseljen védőszemüveget! 
 

 

Használjon pormaszkot! 

 
Olvassa el az összes figyelmeztetést és 
utasítást! 
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MŰSZAKI ADATOK: 

 

Névleges feszültség 20V 

Maximális feszültség 21V 

Működési áramfelvétel 30-35A 

Üresjárati fordulatszám 7500 fordulat/perc 

Tárcsa maximális mérete: Ø 125 mm 

Orsó mérete M14 

Kompatibilis akkumulátor típusa UniCell akkumulátorok* 

Hangnyomás LpA 82,6 dB(A), K = 3 dB(A) 
Hangteljesítmény LWA 90,6 dB(A), K = 3 dB(A) 
Rezgés kibocsátás értéke ah 2,731 m/s2, K = 1,5 m/s2 

A mérési eredmények az EN 62841 szabványnak megfelelően kerültek meghatározásra. 

* UniCell akkumulátorok valamint az MKT kialakítást támogató akkumulátorok. 

Ez a készülék használat közben nagy áramfelvétellel dolgozik, ezáltal a kisebb kapacitású 
akkumulátorok (1,5 -2Ah) rövid üzemidőt biztosítanak. A megfelelő üzemidő érdekében 
ezt a készüléket használja 4Ah-s, esetleg 3Ah-s kapacitású akkumulátorokkal. 

 

Alkatrészrendelés: 
 

Kérjük keresse fel a www.novotrading.hu/alkatresz weboldalt, majd kövesse az ott 

leírtakat. 

 

 

Gyártó/Importőr: Novotrading Kft.,  
Székhely:1033 Budapest, Szentendrei út 89-95. 

Email: szerviz@novotrading.hu 

Web: www.novotrading.hu  

  

v250521 

http://www.novotrading.hu/alkatresz
mailto:szerviz@novotrading.hu
http://www.novotrading.hu/
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EK MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT 
(a 16/2008 (VIII. 30.) NFGM, valamint a 8/2016. (XII. 6.) NMHH rendelet előírásai szerint) 

 

Mi, Novotrading Kft., H-1033 Budapest, Szentendrei út 89-95. 

(gyártó) 

egyedül, saját felelősségünkre kijelentjük, hogy az alábbi termék: 
(a termék azonosító adatai) 

 

UXAG125 Akkumulátoros sarokcsiszoló 
 

A rendeltetésszerű biztonságos használatnak, valamint az alábbiakban felsorolt vonatkozó előírásoknak 

M E G F E L E L  
Jelen CE Megfelelőségi nyilatkozathoz alkalmazott előírások és szabványok jegyzéke: 

 

Irányelvek: 
 

2006/42/EK előírás gépekre, szerkezetekre 
2014/30/EU előírás elektromágneses zavar kibocsátására (EMC) 

2011/65/EU egyes veszélyes anyagok elektromos és elektronikus berendezésekben való alkalmazásának 
korlátozásáról (RoHS) 

 

Egyéb műszaki előírás, egyeztetett szabvány: 
EN 62841-2-3:2021+A11:2021, EN 62841-2:2015+A11:2022 

EN 55014-1:2021, EN IEC 55014-2:2021 

 

A tanúsító szerv neve: 
UDEM International Certification Auditing Training Centre Industry and Trade Inc. Co. 

Muilukent MahalIesi 2073 Sokak (Eski 93 Sokak) No:10, 

Cankaya Ankara, Törökország 

 

A termék CE megfelelőségi jellel került kereskedelmi forgalomba a vonatkozó harmonizált jogszabályok 

előírásainak megfelelően. 
 

Budapest, 2025.05.30. 

A nyilatkozattétel helye és kelte. 

 

 

  

 Dobák István 
 Ügyvezető 

 (A gyártó nevében kötelezettség vállalására  

        feljogosított aláíró neve) 


